
Országos Pontbegyűjtő Csapatbajnokság 
2012. szeptember 9. 

Versenyértesítő 

A Hegyvidék SE MOM tájfutó szakosztálya szeretettel köszönti a benevezett  
versenyzőket és kísérőiket. 

 
Rendező 
A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség megbízásából a Hegyvidék SE MOM Tájfutó 
Szakosztálya és a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt. 
 
Védnökök 
Dr. Váczi János, Budapest XII. ker. alpolgármestere 
Jari Vilén, Finnország budapesti nagykövete 
Simon Sándor, HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt. Uzsai Erdészeti Igazgatóság, igazgató  
 
Versenybíróság 
Elnök: Borosznoki László 
Titkár: Borosznoki Zita 
Pályakitűző: Zsebeházy István 
Ellenőrzőbíró: Molnár Péter 
Sportident: Bossánszky Ákos 
Rajt: Kain Gergely, Cserpák Zsolt 
Cél: Kopanyecz Attila 
Térkép: Sőtér János 
 
Versenyközpont 
Uzsa, Erdésztelep, a 84-es főút 13-as kilométerénél.  GPS 46,911361; 17,337633 
 
Megközelítés 
Tapolca felől a „84-es út felé” táblákat követve, majd Lesencetomajon át és a 84-es főúton 
Sárvár, Sopron felé. A versenyközpont kizárólag a 84-es út felől közelíthető meg; a terepen 
átvezető dózerút sorompóval lezárt, azon a közlekedés tilos! Aki teheti, igyekezzen tele 
kocsikkal érkezni. Lásd még Oszkár telekocsi rendszer: http://utitars.oszkar.com 
 
Jelentkezés 
Szept. 8-án, szombaton délután a sprint ob céljában; 
szept. 9-én, vasárnap 7.30–9.00 között Uzsán a versenyközpontban. 
Jelentkezéskor a fizetés kizárólag készpénzzel történhet, számla ellenében. Az egyesületi 
csomagokat csak egyben adjuk ki. Módosítani csak az SI számot és a név szerinti csapat-
összeállítást lehet a szabályok adta keretek között.  
A szabályzat szerint a csapatok összeállítását legkésőbb a verseny 0-ideje előtt 2 órával 
(vasárnap reggel 8.00) le kell adni. Kérjük, hogy a csapatösszeállításokat, dugókaszámokat 
lehetőleg szombat estig adjátok meg: péntek estig emailen: nevezes@mom-o.hu vagy 
szombaton a sprint ob céljában. 
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Parkolás 
A 84-es út mellett (Sümeg felé haladva a bal oldalon) levő kis füves focipályán, illetve a mellette 
elterülő réten a rendezők irányításának megfelelően. A versenyközpont (cél, rajt) a főút 
túloldalán található. Kérünk mindenkit, hogy kizárólag a lakott területen belüli szakaszon keljen 
át! Noha az átkelést a rendezők is segítik, mindenki kellő körültekintéssel járjon el; ne feledjétek: 
a gépjárműveknek van elsőbbségük! Parkoló – vk (cél) távolsága 100 m. 
 
„0”-idő 
10.00 
 
Rajt 
50 m. Bemelegítésre a célterület vázlatán jelölt  (a növényzet miatt elsősorban az ösvény) rész 
is használható. 
A rajtban a berajzoláshoz asztalt és alkoholos (piros) filctollakat biztosítunk. A térképrajt 
távolsága 100 m; akkor is kötelező odáig elmenni, ha nem esik útba!   
 
Térkép 
2012 augusztusában felülvizsgált, nyomdai előállítású, mindkét oldalán fóliázott. A térkép víz-
hatlan, ezért fóliát nem biztosítunk. 
1:15 000 / 5m méretarányú  21 x 26 cm méretű: FN 18, 20, 21, F105; 
1:10 000 / 5m méretarányú  31 x 38 cm méretű: FN 16, F125, 145, N 105, NyT; 
1:10 000 / 5m méretarányú  25 x 33 cm méretű: FN 14, F 165, 185, 205, N 125, 145, 165. 
NyK kategóriában 1:10 000/ 5m, A4-es, vízálló, tintasugaras nyomtatóval készült. 
A térképeket befutáskor a célban az utolsó rajtig le kell adni. 
 
Pontmegnevezés 
A kötelező és az elosztandó pontok szimboljai is a térképre vannak nyomtatva. Pótszimbolt nem 
biztosítunk. 
 
Terep 
Uzsai erdő, mely a Balaton-felvidéktől már-már életidegen módon többnyire igen jól futható, 
ráadásul részletes domborzatának és ritkás úthálózatának köszönhetően kellemesen figyelős is 
egyben. Ezen a terepen rendezték 2002-ben a felnőtt Európa-bajnokságot, majd 2004-ben a 
Euromeetinget is. 
 
Pontbegyűjtő csapatverseny (részlet a Versenyszabályzat 2.4.4. pontjából) 
A csapat tagjai egyszerre rajtolnak el, a csapat versenyidejét a csapat utolsó tagjának érkezési 
ideje határozza meg. A csapat minden tagjának ugyanolyan térképet kell biztosítani. A feladatot 
a csapat tagjai közösen oldják meg. A kategória függvényében minden csapattagnak 5-12 
kötelező pontot kell érintenie a térképen megadott sorrendben. Ezeket a kötelező pontokat a 
térképen folyamatos nagybetűvel (A, B, C, D, ….) kell sorszámozni, és egymással összekötni. A 
további pontokat az első pont megfogása után és a befutó pont érintése előtt kell megfogni. 
Ezeket a pontokat csapatonként egy, a csapat által választott versenyzőnek kell érinteni. A 
csapatnak saját versenyidejében kell eldönteni, hogyan érintsék az elosztott pontokat a legjobb 
módon, figyelembe véve a csapattagok képességeit. A pontmegnevezésben a kötelező pontokat 
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a szétosztandó pontoktól elkülönítve a pontfogási sorrend megjelölésével (nagybetű) és a 
kóddal, valamint szimboljával kell ábrázolni.  
 
Pontérintés 
A versenyen a SPORTident rendszert használjuk. Amennyiben az SI-doboz nem működik, az 
ellenőrzőponton található hagyományos lyukasztóval a térkép szélére lyukasztani kell, és a 
lyukasztást a célban be kell mutatni. Amennyiben a pontérintés igazolása a dugókából és a 
tartalék lyukasztásból is hiányzik, a versenyzőt ki kell zárni! 
 
Frissítőpont 
Az FN 20, 21, F105 kategóriák kötelező pályáján frissítőpont található. A frissítőponton vizet 
adunk. Egyéni frissítő a célban 8.30-ig leadható. 
 
Célterület 

 
 
Eredményhirdetés 
Előreláthatólag 14.00 órakor a versenyközpontban. 
 
Díjazás 
A bajnoki kategóriák győztesei elnyerik a Magyar Köztársaság Tájfutó Országos Pontbegyűjtő 
Csapatbajnoka címet. Az 1–3. helyezett csapatok tagjai éremdíjazásban részesülnek, a 
győztesek tárgyjutalmat (pólót) kapnak. 
 
Nyílt kategóriák 
A versenyen három nyílt (nem csapat) kategóriát rendezünk: nyílt könnyű (NYK), valamint nyílt 
technikás rövid (NYT-R) és hosszú (NYT-H). Nyílt kategóriákban az üres helyekre 9.00 óráig 
lehet nevezni. Az indulók benyomtatott térképet kapnak. A nyílt kategóriákban nem tartunk 
eredményhirdetést. 
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Egyebek 
 A versenyközpontban (célban) öltözősátor és mobil WC-k állnak a versenyzők 

rendelkezésére, kérjük ezeket használjátok. 
 A befutó versenyzők frissítőt kapnak. A versenyközpontban büfé üzemel. 
 A versenyen szelektív hulladékgyűjtést alkalmazunk, kérjük sportágunk megítélésének 

javítása érdekében használjátok ezeket! 
 A célban és a parkoló területén tilos dohányozni, tüzet rakni, nyílt lángot használni, 

kempingezni. 
 A terepre kutyát kivinni szigorúan tilos, és a célban is pórázon kérjük tartani őket. 
 A versenyen kereskedelmi tevékenység csak a rendezőség előzetes engedélyével 

lehetséges. 
 A célban versenyorvos található. 
 A rendezőség sürgős esetben a +36 20 924-8859-es mobil telefonszámon elérhető. 
 Eltévedt versenyzők Ny-i irányba haladva juthatnak a 84-es főútra. Kérjük, hogy a 

versenyközpontban jelentkezzenek! A cél értesíthető a +36 20 924-8859 
mobiltelefonszámon. 

 A versenyen mindenki saját felelősségére indul. 
 
 
Mindenkinek jó versenyzést kívánunk! 
 
 

Hegyvidék SE – MOM tájfutó szakosztály 
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